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ATA DA 1ª  REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DA SUBPREFEITURA DO 

ITAIM PAULISTA 2016/2017 

 

Ata da primeira reunião do Conselho Participativo Municipal - CPM, criado 

pela Lei nº 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 56.208/2015. O Conselho 

tem caráter eminentemente público e é um organismo autônomo da sociedade 

civil, reconhecido pelo Poder Público Municipal como instância de 

representação da população da região do Itaim Paulista e Vila Curuçá. A 

reunião foi Presidida pelo Subprefeito do Itaim Paulista e Vila Curuçá, Sr. 

WILSON IANELLI DE SOUZA, e acompanhada pelo presidente da Comissão 

Eleitoral, Sr. Manoel Gonçalves Pires e membros da comissão designados pelo 

Edital 45/SMRG/2015, publicado do DOC de 28/07/2015. O Presidente iniciou 

os trabalhos com a divulgação das pautas que incluem: 1)Apresentação dos 38 

Conselheiros eleitos no âmbito da Subprefeitura Itaim Paulista; 2)Resumo 

das atividades do Conselho Participativo anterior; 3)Leitura e entrega do 

Regimento Interno; 4)Candidatura para eleição do(a) Coordenador(a) e do(a) 

Secretário(a) Geral; 5)Candidatura para eleição de conselheiro(a) para 

compor o Conselho de Planejamento e Orçamento Participativo – CPOP; 

5)Calendário das plenárias ordinárias; Dos 38 Conselheiros eleitos , 

estavam presentes: ANTONIO IZIDIO DOS SANTOS, BENICE DA SILVA SANTOS, 

CARLOS ALBERTO DE OLIVEIRA, CONCEIÇÃO DE MARIA BRUNO E SILVA, CRISTIANE 

PEREIRA SILVA DE FARIA, ETOGA ABOUNA EVARISTO FRANCISCO, EUDASIA DA SILVA 

SANTOS, FLÁVIO ROBERTO MAIA RODRIGUES, GILDETE DIAS DA SILVA, HELENO JOSÉ 

DE OMENA, IOLANDA SALES DA SILVA JANAINA DOS SANTOS, LAURA DOS SANTOS, 

LEONARDO MEDEIROS DA SILVA, LIVINO REINALDO DOS REIS, LUCIANA DE SOUZA 

ALMEIDA, LUIZ CARLOS DA SILVA, LUIZ FRANCISCO DA SILVA, MARIA IZABEL SILVA 

DE ALMEIDA, NISIA PATROCINIA DA SILVA, NÚBIA SUELI SILVA CARVALHO, PEDRO 

ANTONIO DE SANTANA, RICARDO TADASHI SAITO, ROMILDA MAXIMA VILELA DE LIMA, 

TAINA CRISTINA PEREIRA PIEDADE, TOBIAS DE MORAES, VALDEMAR DA CONCEIÇÃO 

SANTOS, VANIA VIANA SANTOS e ausentes ANA CLÁUDIA MACHADO DA SILVA, 

ANACIZIO FERREIRA DANTAS,EDMAR DE MELO, GABRIEL BORGES SENA DE OLIVEIRA, 

IVA ALVES MATIAS, JOSE MARTINS BARBOSA, MARIA RAIMUNDA FERREIRA LIMA, 

MAYANA LI ALMEIDA DE SOUZA, ROSÂNGELA VITORATO DOS SANTOS,  SONIA APARECIDA 

CIPRIANO, foi perguntado aos conselheiros quem gostaria de ser candidato a 

coordenador do CPM Itaim Paulista, apresentaram-se como candidatos os Srs 

(a) LUIZ CARLOS DA SILVA, CONCEIÇÃO DE MARIA BRUNO E SILVA e LIVINO 

REINALDO DOS REIS; iniciado o pleito obteve-se o seguinte resultado: o SR 

LUIZ CARLOS DA SILVA com 24 votos, a Sra. CONCEIÇÃO DE MARIA BRUNO E SILVA 

e o Sr LIVINO REINALDO DOS REIS com 02 votos cada um e 10 faltantes.  Tendo 

sido empossado como Coordenador, o SR.  LUIZ CARLOS DA SILVA, este deu 

continuidade ao pleito de escolha do secretário(a),tendo como candidatos: 

as Sras. IOLANDA SALES DA SILVA e VANIA VIANA SANTOS; iniciado o pleito 

obteve-se o seguinte resultado a Sra. VANIA VIANA SANTOS com 25 votos e a 

Sr(a) IOLANDA SALES DA SILVA com 03 votos e 10 faltantes; dando 

continuidade foi perguntado aos conselheiros se alguém gostaria de  

candidatar-se a representante do CPOP, apresentando-se os Srs.:  ANTONIO 

IZIDIO DOS SANTOS, BENICE DA SILVA SANTOS, JANAINA DOS SANTOS, LEONARDO 

MEDEIROS DA SILVA, NISIA PATROCINIA DA SILVA; iniciado o pleito  e 

respeitando a pariedade, obteve-se o seguinte resultado: O Sr  LEONARDO 

MEDEIROS DA SILVA com 20 votos e suplente o Sr. ANTONIO IZIDIO DOS SANTOS 

com 5 votos e 10 faltantes e no pleito feminino as candidatas foram as Sra 

(s) BENICE DA SILVA SANTOS,   JANAINA DOS SANTOS e NISIA PATROCINIA DA 

SILVA , tendo- se iniciado o pleito obteve-se o seguinte resultado: a Sra 

BENICE DA SILVA SANTOS com 10 votos e suplente a Sra  NISIA PATROCINIA DA 

SILVA com 9 votos  e a Sra JANAINA DOS SANTOS com 6 votos,  e 03 abstenções 
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e 10 faltantes. Após a definição da eleição, os demais membros foram 

empossados tendo sido proposto o calendário de reuniões ordinárias; 

mediante divergências de escolha de data e horário, colocou-se novamente em 

votação e a maioria dos conselheiros escolheu que os encontros fossem 

realizados durante o fim de semana, na escolha do dia da semana, os 

candidatos que mostraram interesse no ultimo sábado do mês, das 09h00 às 

12h00, exceto quando coincidir com feriados prolongados. O calendário será 

apresentado na próxima reunião que será no dia 27 de fevereiro de 2016 no 

horário das 09:00 às 12:00 e ao término o Sr. Subprefeito solicitou 

participação na próxima reunião para  expor e propor formas de interlocução 

do Gabinete com o Conselho . 

 

 

MANOEL GONÇALVES PIRES                                                                           WILSON IANELLI DE SOUZA                                                 

 


